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Santé et bien-être des jeunes

95 % des 18-28 ans s'estiment en bonne santé et 84 % se disent satisfaits de leur bien-être personnel.
Le manque de temps et les difficultés financières sont des freins majeurs à l'accès aux prestations de santé pour
respectivement 47 et 36 % des jeunes.
La crainte de rater ses études (80 %) ou de ne pas trouver d'emploi (68 %) sont leurs principales sources
d'inquiétude.

 Consulter le dossier  Sondage de l'Observatoire des jeunes
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